1. [bookmark: _Ref473022138][bookmark: _Toc473043962]Zysk na jedną akcję 
Zysk przypadający na jedną akcję oblicza się poprzez podzielenie wyniku finansowego netto za dany okres, przypadającego na akcjonariuszy Banku przez średnią ważoną liczbę wyemitowanych akcji zwykłych występujących w ciągu okresu. 
Poniżej przedstawione zostały dane dotyczące wyniku oraz akcji, które posłużyły do wyliczenia podstawowego zysku na jedną akcję:
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Rozwodniony zysk przypadający na jedną akcję
[bookmark: _GoBack]W bieżącym okresie sprawozdawczym oraz w okresach poprzednich Bank nie emitował obligacji zamiennych na akcje ani opcji na akcje. Kapitał zakładowy dzieli się w całości na akcje zwykłe (nie ma akcji uprzywilejowanych co do podziału wyniku finansowego). Ze względu na powyższa wartość rozwodnionego zysku przypadającego na jedną akcję jest równa wartości podstawowego zysku przypadającego na jedną akcję. W okresie między dniem bilansowym a dniem sporządzenia skonsolidowanego sprawozdania finansowego nie wystąpiły żadne inne transakcje dotyczące akcji zwykłych lub potencjalnych akcji zwykłych.
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okres okres

od 01.01.2017 od 01.01.2016

do 31.12.2017

do 31.12.2016

Wynik finansowy netto przypadający akcjonariuszom jednostki 

dominującej (w tys. zł)

5 087 2 510

Średnia ważona ilość akcji zwykłych (w szt.) 11 406 020 11 013 288

Zysk na jedną akcję (w zł) 0,45  0,23 


